
Pesquisa de Satisfação 

  



Análise dos dados 

XCI - Simpósio 

Tema: Da Aplicação da Lei Penal no Espaço 

 

Professor responsável e palestrante: Cristiano Thadeu e Silva Elias 

 

Data: 22/02/2014 

Horário: 09h 

Local: Salão do Júri 

 

1. Setor responsável Núcleo de Extensão 

2. Setores de suporte ASCOM e Logística 

3.  Coleta de dados - 

formato 

Formulário disponibilizado para os participantes no dia do evento. 

4.   Divulgação dos 

resultados 

www.fdsm.edu.br – link CPA  

5. Meta A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” deve ser de no mínimo 70% do total de 

respostas conforme 

http://intranet.fdsm.edu.br/sgq_doc/indicadores/Qualidade211020131510737.doc   

6. Nº de formulários 

respondidos 

257 acadêmicos. 
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Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 92% do total de respostas. 
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Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 91% do total de respostas. 
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Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 97% do total de respostas. 
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Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 96% do total de respostas. 
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Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 96% do total de respostas. 

 
Conclusão:  
A meta estipulada foi atingida para todos os itens avaliados.  

 
 
Nota:  
Em publicações de pesquisas, as respostas descritivas são excluídas para preservar a identidade dos participantes.  
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